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高一数学试题

本卷分第一卷（选择题）和第二卷（非选择题）两部分，共120分，时间100分钟

第一卷

一、选择题：本大题共10小题；每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题目要求，把正确选项的代号涂在答题卡上．
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，给出下列四个结论：①
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，其中真命题的序号是  (   )

A. ①    B. ③   C. ①④   D. ②③

2. 某校现有高一学生210人，高二学生270人，高三学生300人，用分层抽样的方法从这三个年级的学生中随机抽取
[image: image8.wmf]n

名学生进行问卷调查，如果已知从高一学生中抽取的人数为7，那么从高二学生中抽取的人数为（     ）A. 10        B. 9     C. 8       D. 7

 3. 已知角
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的顶点在坐标原点，始边与
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轴正半轴重合，终边在直线
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4.为了解儿子身高与其父亲身高的关系，随机抽取5对父子的身高数据如下：

	父亲身高x（cm）
	174
	176
	176
	176
	178

	儿子身高y（cm）
	175
	175
	176
	177
	177


则y对x的线性回归方程为(   )A.y = x-1    B.y = x+1    C.y = 88+ 
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5．要从已编号（[image: image18.wmf]160

:

）的[image: image19.wmf]60

枚最新研制的某型导弹中随机抽取[image: image20.wmf]6

枚来进行发射试验，用每部分选取的号码间隔一样的系统抽样方法确定所选取的[image: image21.wmf]6

枚导弹的编号可能是（　　）

A．[image: image22.wmf]5,10,15,20,25,30

  B．[image: image23.wmf]3,13,23,33,43,53

  C．[image: image24.wmf]1,2,3,4,5,6

 D．[image: image25.wmf]2,4,8,16,32,48


6．某小组有3名男生和2名女生，从中任选2名同学去参加演讲比赛，事件“至少1名女生”与事件“全是男生”（　　）

	　
	A．
	是互斥事件，不是对立事件
	B．
	是对立事件，不是互斥事件

	　
	C．
	既是互斥事件，也是对立事件
	D．
	既不是互斥事件也不是对立事件
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7.在函数
[image: image26.wmf]x

y

sin

=

、
[image: image27.wmf]2

sin()

3

yx

p

=+

、
[image: image28.wmf])

3

2

2

cos(

p

+

=

x

y

、
[image: image29.wmf]22

sincos

22

xx

y

=-

中，最小正周期为
[image: image30.wmf]p

的函数的个数为   (   )       

A．1     B．2     C．3    D．4 

8．如下右框图输出的S为（  ）

A.  15； B. 17；  C. 26；  D. 40 

9．在△ABC中，若eq \o(AB,\s\up10(→))2＝eq \o(AB,\s\up10(→))·eq \o(AC,\s\up10(→))＋eq \o(BA,\s\up10(→))·eq \o(BC,\s\up10(→))＋eq \o(CA,\s\up10(→))·eq \o(CB,\s\up10(→))，则△ABC是
(　)

A．等边三角形
B．锐角三角形  

C．钝角三角形
D．直角三角形

10．函数f（x）=Asin（ωx+
[image: image31.wmf]a

）（其中A＞0，|
[image: image32.wmf]a

|＜[image: image33.png]]



）的图象如图所示，为了得到g（x）=sin2x的图象，则只需将f（x）的图象（　　）
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　A．
向右平移[image: image35.png]E]



个长度单位
B．
向右平移[image: image36.png]ME]



个长度单位

　C．
向左平移[image: image37.png]E]



个长度单位
D．
向左平移[image: image38.png]ME]



个长度单位

第二卷（非选择题  共80分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分。请把答案填在题中横线上

11  已知
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12. 有5个苹果，它们的质量分别为125，a, 121, b, 127(单位：克)，若该样本的中位数和平均数均为124，则该样本的标准差s=　　　　　
13.如果
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的值是  ________　　

14．在长为12cm的线段AB上任取一点C，现作一矩形，使邻边长分别等于线段AC、CB的长，则该矩形面积大于20cm2的概率为__________．

15. 给出下列四个命题：

     ①函数
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有无数个零点；②把函数
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图像上每个点的横坐标伸长到原来的
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 倍，然后再向右平移
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个单位得到的函数解析式可以表示为
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的最小值为
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.其中正确命题的序号为（把你认为正确的序号都填上） _______

三、解答题：本大题共5小题，共60分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16. （本小题满分12分）
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17. (本小题满分12分)
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方向上的投影.
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18．（本小题满分12分）从某学校高三年级共800名男生中随机抽取50名测量身高，据测量被测学生身高全部介于155cm和195cm之间，将测量结果按如下方式分成八组：第一组
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、第二组
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；…第八组
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190,195

，下图是按上述分组方法得到的频率分布直方图的一部分，已知第六组比第七组多1人，第一组和第八组人数相同．

   （I）求第六组、第七组的频率并补充完整频率分布直方图；

   （II）若从身高属于第六组和第八组的所有男生中随机抽取两名男生，记他们的身高分别为
[image: image72.wmf]xy

、

，求满足
[image: image73.wmf]5

xy

-£

的事件概率；

   19. （本小题满分12分）
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   （1）求函数
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    （2）当
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20.（本小题满分12分）
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        如图，在平面直角坐标系
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高一数学答案

一 选择题 （每小题4分，共40分）

1-5   B B B C B                  6-10 C B D D A 

二 填空题（每小题4分，共20分）
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三 解答题（每小题12分，共60分）
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